

周口日报

ZHOUKOU RIBAO

2014年5月4日

□中共周口市委机关报 □周口报业传媒集团出版 □今日4版

星期日 甲午年四月初六

国内统一刊号 CN41—0049 总第 6868 期 http://www.zhld.com http://www.zkrb.com.cn

河南省十佳报纸



晴天间多云,偏北风3级左右,气温9℃~22℃。市气象台

习近平在视察驻新疆部队时强调

紧紧围绕强军目标全面加强部队建设 为确保新疆社会稳定和长治久安提供坚强力量支撑

新华社乌鲁木齐5月1日电 (记者曹智)中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平4月27日和29日看望慰问驻新疆部队并就扎实做好反恐维稳工作、保护各族人民生命财产安全进行专题调研,代表党中央、国务院、中央军委,向驻疆全体解放军指战员、武警官兵和民兵预备役人员致以诚挚的问候。习近平强调,要深入贯彻党在新形势下的强军目标,全面加强部队革命化现代化正规化建设,不断提高履行使命任务能力,为确保新疆社会稳定和长治久安提供坚强力量支撑。

中共中央政治局常委、全国政协主席俞正声一同视察。

4月的天山南北风和景明、春意正浓。习近平对驻疆部队一直很关心,心中牵挂着在反恐维稳一线执勤的官兵。27日下午3时许,习近平一到喀什,就不顾旅途劳顿驱车前往武警新疆总队某部勤中队,看望慰问官兵。习近平查看战士食堂、宿舍、健身房,询问官兵学习、工作、生活情况,看到大家精神振奋、斗志昂扬,习近平十分高兴。在中队荣誉室,习近平听取了中队打击暴力恐怖活动的战斗情况,勉励大家牢记使命、再接再厉,坚决完成以执行处突为中心的各项任务,为祖国和人民建功立业。

离开勤中队,习近平驱车来到新疆军区某部民族6连。该连1990年执行平暴任务战绩突出,被中央军委授予“卫

国英雄连”荣誉称号。官兵们以载歌载舞的民族礼节热烈欢迎习近平。习近平同各族官兵亲切交谈,得知来自6个民族的官兵团结友爱、共同进步,凝聚成坚强战斗集体,习近平非常欣慰,叮嘱他们要发扬优良传统,相互关心、相互帮助、相互学习,积极宣传党的政策,维护民族团结,守好祖国边疆。主席殷殷嘱托,官兵倍受鼓舞,大家情不自禁唱起了边防军人自己的歌:“祖国要我守边卡,扛起钢枪我就走,打起背包就出发……”嘹亮的歌声在军营中回荡,主席和边防官兵的心紧紧贴在一起。

在南疆军区机关,习近平接见军区机关干部和驻喀什地区部队团以上领导干部后,专门就做好反恐维稳工作同部队负责同志进行座谈。习近平强调,南疆稳定关系新疆、西北稳定,也关系全国稳定。驻南疆部队要从国家安全和发展战略全局的高度,认清肩负的政治责任,强化使命担当,形成整体合力,积极协助地方党委和政府做好反恐维稳各项工作,坚持凡“恐”必打、露头就打,给暴力恐怖势力以毁灭性打击,坚决把暴力恐怖分子嚣张气焰打下去,坚决挤压暴力恐怖活动空间,坚决遏制其蔓延升级势头,切实维护社会稳定、保障人民安居乐业。

习近平高度重视部队实战化训练。29日下午,习近平冒着霏霏细雨,来到位于乌鲁木齐市郊的新疆军区综合训练场,观摩部分火器实弹射击、特战分队反恐行动等实战化训练课目演示。训练场上硝烟弥漫、炮声隆隆,反坦克导弹、自行突击炮、武装直升机一轮火力打击精确覆盖目标,特战分队官兵滑降突入、精确狙击,多路突进、合围清剿,迅即捣毁“恐怖营地”。习近平不时拿起望远镜仔细察看,详细询问有关情况,对部队展示出的过硬素质和反恐技能给予肯定。

在新疆军区某红军师,习近平接见了军区机关处以上干部和驻乌鲁木齐部队师以上领导干部。这个师的前身是创建于陕甘边革命根据地的红军部队,在革命战争年代和社会主义建设时期屡建功勋。师史馆里,习近平在一件件实物、一幅幅图片前驻足观看。他语重心长对部队领导说,你们开展的“红色基因代代传”工程建设,把“红色基因”融入官兵血脉,这个做法很好。要发扬光荣传统,永葆老红军政治本色。

习近平主持召开会议,听取了新疆军区和武警新疆总队的工作汇报,对驻疆部队近年来建设发展取得的成绩和部队官兵不畏艰苦、卫国戍边的奉献精神给予充分肯定。习近平指出,新疆安全稳定关系全国改革发展稳定大局,关系祖国统一、民族团结、国家安全。要深刻领会党中央关于新疆工作的战略决策,不断增强新疆社会稳定、强边固防的使命感和责任感,自觉扎根新疆、保卫新疆、建设新疆,切实履行好党和人民赋予的神圣使命。

习近平强调,要发挥战斗队工作队

习近平给河北保定学院西部支教毕业生群体代表回信

勉励青年人到基层和人民中去建功立业 在实现中国梦的伟大实践中书写别样精彩的人生

新华社北京5月3日电 在五四青年节即将到来之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平给河北保定学院西部支教毕业生群体代表回信,向青年朋友致以节日的问候,勉励青年们到基层和人民中去建功立业,在实现中国梦的伟大实践中书写别样精彩的人生。

习近平在信中表示,你们响应国家号召,怀着执着的理想,奔赴条件艰苦的西部和边疆地区,扎根基层教书育人,十几年如一日,写下了充满激情和奋斗的人生历程。你们的坚守、你们的事迹,令人感动。

习近平指出,我在西部地区生活过,深知那里的孩子渴求知识,那里的发展

需要人才。多年来,一批批有理想、有担当的青年,像你们一样在西部地区辛勤耕耘、默默奉献,为当地经济社会发展、民族团结进步作出了贡献。

习近平强调,同人民一道拼搏、同祖国一道前进,服务人民、奉献祖国,是当代中国青年的正确方向。好儿女志在四方,有志者奋斗无悔。(下转第二版)

杨正超要求

妥善处理三种关系 强化“四个注重”

本报讯(记者宋馨)4月30日下午,全市纪检监察机关查办案件体制机制改革试点工作会议召开。会上宣读了《关于开展查办腐败案件体制机制改革试点工作方案》的通知。市委副书记、纪委书记杨正超出席会议并讲话。

杨正超要求,要充分认识查办案件体制机制改革的重要性。进行查办案件体制机制改革,是推进党风廉政建设和反腐败斗争深入开展的必然要求,是提高办案效率保证办案质量增强办案效果的必然要求,是运用法治思维和法治方式规范办案程序化的必然要求。这次改革试点的主要内容,就是在全面清理线索的基础上,实行线索处置和案件查办双报告制度,通过建立健全线索处置和报告程序,规范查办案件源头工作,提高查办案件工作的制度化、程序化水平。

他强调,这次纪检监察机关查办案件体制机制改革试点,涉及领域广、部门多,政策性强,社会关注度高,工作任务既光荣又艰巨,在具体组织实施过程中,应妥善处理好三种关系,即本级纪委和同级党委的关系、上级纪委和下级纪委的关系、改革创新和推动办案的关系。要强化注重组织领导、注重业务学习、注重时间观念、注重总结经验“四个注重”,推动改革试点工作扎实开展。

大力弘扬伟大的“五四”精神 为实现周口崛起奉献青春

——致全市团员青年的倡议书

全市广大团员青年朋友们:

“五四”的火炬,照亮前进征程;五月的花海,映红青春事业。

曾经,我们羽翼渐丰,渴望搏击长空;我们策马扬鞭,渴望建功立业。而今“方略”已定,上下同欲,发展前景催人奋进,全市人民欢欣鼓舞。谋定而动,主动融入,青年理当顺势而为,汇入滚滚大潮,挥洒青春汗水,奏响时代强音。在纪念“五四”运动95周年之际,回望和呼应“五四”精神,我们向全市广大团员青年发出如下倡议:大力弘扬伟大的“五四”精神,为实现周口崛起奉献青春!

一、坚定信念,汇聚周口崛起的正能量

理想指引人生方向,信念决定事业成败。实现周口崛起的周口梦需要全市人民的共同奋斗,更需要青年一代勇于承担。前进的道路上会有无数艰难险阻,有坚定的信念支撑,我们就会遇到困难不退缩,遇到挫折不屈服,遇到诱惑不沉沦,顽强拼搏,奋勇向前。全市广大团员青年要深刻领会周口崛起方略的丰富内涵,勇敢地接过建设家乡的接力棒,在用周口梦统一思想、凝聚共识的过程中,汇集成周口崛起的强大洪流。

二、锤炼本领,勇做周口崛起的实践者

学习是成长进步的阶梯,实践是提高本领的途径。身处知识经济迅猛发展的时代,实现周口崛起,对青年一代的素质提出了很高的要求。我们要勤于学习,更新知识结构,丰富知识储备,用人类文明的一切有益成果武装自己。我们要善于创造,提高发现问题、解决问题、自主创新的能力,练就一身富民强市的过硬本领。我们要投身实践,在实践中经风雨、见世面、长才干,在实践中磨砺意志、增强能力、提高素质,为实现周口崛起创造出崭新的青春业绩。

三、艰苦奋斗,勇做周口崛起的推

动者

宝剑锋从磨砺出,梅花香自苦寒来。改革发展稳定的繁重任务,决定实现周口崛起需要付出更加艰苦的努力。我们要树立强烈的使命感、责任感和紧迫感,以“奋斗的青春最美丽”为主线,在埋头苦干中实现抱负,在拼搏奋斗中体现价值,在艰苦创业中勇闯新路。我们要不甘落后、奋勇争先,勇敢地肩负起抢抓机遇、加快发展、后来居上的时代重任。我们要同心同德,顾全大局,以实际行动促进改革、促进发展、促进社会稳定和进步,奏响勇于奋斗的时代强音。

四、锤炼作风,争做周口崛起的先行者

实现周口崛起是历史赋予我们的光荣而艰巨的任务,是时代赋予我们的崇高而神圣的使命,需要靠良好的作风作保证。我们要把作风建设与以党的群众路线教育实践活动相结合,与培育和践行社会主义核心价值观相结合,与践行焦裕禄精神相结合,引导广大团员青年牢记宗旨不能忘,自觉在思想上尊重群众、感情上贴近群众、行动上为了群众,切实增强群众观点,自觉尊重群众意愿,肯付出、勇担当,守底线、讲诚信,热心肠、愿助人,为实现周口崛起提供坚强的作风保证。

青年朋友们,青春之于我们终将一去不返。今天,青春奋斗无悔;来日,青春追忆无憾。只有进行了激情奋斗的青春,只有进行了顽强拼搏的青春,只有为人民作出了奉献的青春,才会留下充实、温暖、持久、无悔的回忆。让我们以更加饱满的热情、更加昂扬的斗志和更加务实的作风,在实现周口崛起的征程中谱写更加壮丽的青春华章!

共青团周口市委
周口市青年联合会
2014年5月4日

市委办公室系统 举行演讲比赛

本报讯 4月30日下午,市委办公室系统在市委二楼会议室举行演讲比赛。

选手们紧紧围绕“学习焦裕禄、搞好三服务”这一主题,结合工作实际,从如何立足岗位、履职尽责、树立形象等方面阐述开展党的群众路线教育实践活动的感悟和体会,展示了市委办公室系统干部职工埋头苦干、敢于担当、乐于奉献的精神风貌,抒发了学习弘扬焦裕禄精神、做为民务实清廉干部的壮志豪情。市委驻市委办教育实践活动督导组全体成员观看了演讲比赛。

(孟德生 周付良)



河南农信金燕卡

飞入寻常百姓家
贴心的服务
握手的承诺



强化忧患意识
积极融入大局

提升防护能力
助推富民强市



2013年,中国人寿财险周口市中心支公司把“创新驱动战略”作为深入推进科学发展的总战略,坚持“全面、均衡、创新”发展,坚持“效益与规模双优、结构与质量提升、合规与服务并重”的经营方针,围绕“加快发展、效益经营、注重质量、全面提升,努力实现公司新跨越”的经营目标,全员努力,奋力拼搏,实现了规模效益双优发展。

依法纳税,勇担社会责任

依法纳税是体现企业社会责任感的试金石,也是衡量企业商业诚信的重要标尺,更是中国人寿“双成”理念的体现。为此,中国人寿财险周口市中心支公司始终把依法纳税作为企业的基本理念,业务不断发展壮大,稳居财险市场第二位,市场占比逐年提升。该公司自开业以来至2013年年底,缴纳营业税3023.08万元,城建税211.62万元、教育费附加134.55万元、个人所得税208.73万元,代扣代缴车船使用税4237.06万元,印花税62.44万元,共计交纳代收各类税款7877.48万元。2014年一季度,该公司各项税收又有新增长,为我市税务征收工作作出了应有的贡献。

在履行“依法纳税”过程中,该公司建立了纳税责任人制度及税务联络员制度,由专人负责税款的计提及缴税工作,确立财务会计部为税务上缴责任部门。对于纳税工作,该公司高度重视,认真听取有关人员汇报纳税工作开展情况汇报,确保纳税工作正常开展。

该公司在开展代扣代缴车船税业务后,积极组织员工学习车船税代扣代缴方面的知识,并多次召开专题会议,认真讨论、解决车船税代扣代缴方面存在的问题。同时,该公司还积极向客户宣传车船税代扣代缴知识,为客户解疑答难。通过学习和宣传税法知识,该公司员工对税法有了深入了解,也使客户了解了车船税知识,对代扣代缴工作有了很大帮助,使该公司在很大程度上避免了税务风险。

依法纳税 勇担社会责任

——“最美纳税人”中国人寿财险周口市中心支公司走笔

记者刘彦章 通讯员苏童

提升服务能力,发挥保险作用,助力周口经济发展

在市政府、市金融办的大力支持下,该公司业务不断发展壮大,稳居财险市场第二位,市场占比逐年提升。该公司先后与工行、农行、农发行、周运集团、万里集团建立了良好合作关系,承保了网通公司、中国移动、辅仁药业等大型企业的财产保险和全市教育系统的校(园)方责任险、教职员责任险。截至2013年年底,该公司安排人员就业300余人次,连续荣获“周口市人民政府完成责任目标先进单位”称号,处理各类赔案38083件,支付赔款32902.4万元,受益人数35474多人次;处理校方责任险、幼儿意外险等人身意外险3376件,受益人数2613人次,发挥了保险企业社会经济“稳定剂和消火

栓”的作用,履行了国有企业的社会责任,为周口经济发展作出了积极贡献。

共建税企良好合作局面、和谐征纳关系

在几年的纳税过程中,该公司深切感到,周口市地税直属局在服务企业方面一直努力转变工作职能,不断探索和创新服务方法,不断拓展服务内容,及时与企业沟通宣导新的政策法规,不断优化办税流程,不定期对公司开展纳税辅导,及时落实优惠政策,为该公司提供了实实在在的帮助。

“最美纳税人”系列报道
进行时

周口市地税局 周口日报社 联办

■本期总值班 王伟宏

■审读 魏东

■本版编辑 田祥磊

■发行服务 8234300

■广告咨询 8270066

■新闻热线 8282345

■投稿邮箱:zkrb@zhld.com